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66% gra&#273;ana BiH podrÅ¾ava priklju&#269;enje EU
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Prema posljednjem 
 istraÅ¾ivanju Gallup
 Europe, oko 66% 
 graÄ‘ana BiH smatra da bi Ä•lanstvo 
 u EU bila pozitivna stvar, Å¡to
 predstavlja poveÄ‡anje za 18% u 
 odnosu na 2008. godinu. IstraÅ¾ivaÄ•
 Gallup-a Andrzej Pyrka juÄ•er je 
 predstavio istraÅ¾ivanja javnog 
 mnjenja o stavovima i percepciji 
 graÄ‘ana Bosne i Hercegovine u 
 
 
 svezi s pitanjima pridruÅ¾ivanja Europskoj uniji. Rezultati ukazuju na generalno 
 nezadovoljstvo graÄ‘ana Å¾ivotom u BiH te nizak stupanj povjerenja u domaÄ‡u vlast.

Pozitivno miÅ¡ljenje o Ä•lanstvu BiH u EU najviÅ¡e je zabiljeÅ¾eno meÄ‘u BoÅ¡njacima (77%) i Hrvatima (73%), dok je
procent meÄ‘u Srbima neÅ¡to manji (48%). Treba takoÄ‘er napomenuti da je 33% ispitanika u RS neutralno
raspoloÅ¾eno prema prednostima Ä•lanstva.  Prema miÅ¡ljenju Ä•ak 93% ispitanika prikljuÄ•enje EU donijet Ä‡e
slobodu putovanja, dok 85% oÄ•ekuje veÄ‡u moguÄ‡nost zaposlenja, a 76% od EU oÄ•ekuje veÄ‡i ekonomski razvoj
BiH. TakoÄ‘er, graÄ‘ani smatraju da bi se ulaskom u EU poveÄ‡ala sigurnost (75%), pojaÄ•ala vladavina prava (74%) i
politiÄ•ka stabilnost (72%). Rezultati ovog istraÅ¾ivanja su takoÄ‘er pokazali kako 77% graÄ‘ana smatra da se BiH
kreÄ‡e u krivom smjeru.  Kada je u pitanju vizna liberalizacija, 66% graÄ‘ana Federacije BiH krivi vlast i politiÄ•are za
odgaÄ‘anje liberalizacije viznog reÅ¾ima, dok je u Republici Srpskoj ovaj postotak 34%. GraÄ‘ani BiH najloÅ¡ije
ocjenjuju rad vlasti na drÅ¾avnom nivou (60%), a zatim na entitetskom (51%) i Â lokalnom (19%). Å to se tiÄ•e
prisutnosti korupcije na svim nivoima vlasti, 44% ispitanika smatra da je korupcija najprisutnija na drÅ¾avnom nivou, na
entiteskom (34%) te lokalnom (29%). Organizirani kriminal direktno utjeÄ•e na svakodnevni Å¾ivot graÄ‘ana za 27%
ispitanika, Å¡to predstavlja najviÅ¡i postotak u regiji. ÄŒak 82% graÄ‘ana FBiH smatra da je BiH potreban novi Ustav,
dok je taj stav izrazilo 44% ispitanika u RS. Ukupno 48% ispitanika u FBiH je izjavilo kako treba ojaÄ•ati vlast na
drÅ¾avnom nivou u skladu sa EU principima, s tim da se osiguraju prava etniÄ•kih grupa, dok 40% ispitanika u RS misli
da bi trebalo ojaÄ•ati moÄ‡ tri etniÄ•ke grupe. Gallup Balkan Monitor je rezultat uspjeÅ¡nog partnerstva izmeÄ‘u
Europskog fonda za Balkan i Gallupa Europe. â€žMonitorâ€œ je prvo dubinsko istraÅ¾ivanje koje se sprovodi na
podruÄ•ju cijelog Zapadnog Balkana. Ono odraÅ¾ava stavove stanovnika regiona o svim aspektima njihovih Å¾ivota,
te pruÅ¾a strateÅ¡ki uvid u danaÅ¡nje socioloÅ¡ke, ekonomske, politiÄ•ke i multikulturalne dimenzije ovog regiona.
Podacima Gallup Balkan Monitora se redovno sluÅ¾e politiÄ•ari u europskim institucijama, predstavnici meÄ‘unarodnih
organizacija, novinari i analitiÄ•ari. 
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